
í í

\ MlíKtnPAL Dc ÍTAPEV

Afi.O'

Pn^ vte

CÂMARA
MUNICIPAL DE -•

ITAPEVI

ATA DA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA, DA PRIMEIRA

SESSÃO LEGISLATIVA, DA DÉCIMA QUINTA LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPEVI. Aos vinte e sete dias do mês de abril

do ano de dois mil e vinte e um, às nove horas, via (SDR) Sistema de Deliberação

Remota conforme Ato da Mesa 001 e 002/2021, deste Órgão Legislativo, sob a
Presidência do vereador Rafael Alan de Moraes Romeiro e Secretariada pela

vereadora Erondina Ferreira Godoy, realizou-se a Décima Primeira Sessão

Ordinária, da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Quinta Sessão Legislatura

da Câmara Municipal de Itapevi, do Estado de São Paulo. O Senhor Presidente

solicitou à Senhora Secretária que fizesse a chamada dos nobres vereadores.

Havendo número regimental, o Senhor Presidente declarou instalada a presente

Sessão. Estiveram presentes os seguintes vereadores: Anderson Cavanha, Camila

Godói da Silva Rodrigues, Cícero Aparecido de Souza, Denis Lucas De Oliveira,

Donizetti Dias Carvalho, Erondina Ferreira Godoy, José Aparecido Ramos, Lucas

Gabriel Correia Silva, Luiz Ricardo Dos Santos, Marcelo Aparecido Antônio,

Mariza Martins Borges, Maurício Alonso Murakami, Rafael Alan De Moraes

Romeiro, Rogério Moreira Dos Santos, Thiago da Silva Santos e Wellington José

Dos Santos. Esteve ausente o seguinte vereador: Akdenis Mohamad Kourani. O

Senhor Presidente solicitou à 2^ (segunda) Secretária, a vereadora Camila Godói

da Silva Rodrigues, que fizesse a leitura do trecho bíblico. O senhor Presidente

solicitou à Senhora Secretária que fizesse a leitura dos requerimentos de um

minuto de silêncio em homenagem póstuma às Senhoras Antònia Cleonice

Cardoso Felix Sousa, Gisele Lopes do Nascimento, Adriana Regina Alves

Munhoz, Gercina Maria da Silva, Marinalva Soares dos Santos e aos Senhores

Fabricio Brito, Fábio Pinheiro Dantas, Dacio Borges de Souza e Paulo Raimundo

Pinto. O Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a leitura da

Ata que se encontra em pauta, que desde já se considera aprovada, independente

de votação, salvo a observação de algum vereador. Ata da 10" Sessão Ordinária,

da Primeira Sessão Legislativa, da Décima Quinta Legislatura da Câmara

Municipal de Itapevi, do dia 20/04/2021. O Senhor Presidente solicitou à

Senhora Secretária que fizesse a leitura dasjustificativas de ausência da vereadora

Mariza Martins Borges e do vereador Akdenis Mohamad Kourani, ocorridos na

Sessão Ordinária do dia 20/04/2021. Justífícatíva de ausência da vereadora

••'V. ---V-Si'

R AmaWo Si^io Cordeiro dss Neve». 80
+5511 4141-4472

'Av.v.t carT,diaitãpevl2p.gav.br



GAMARA
Mu-^ilCiPAt. DE

ITAPEVI

Mariza Martins Borges, ocorrido na Sessão Ordinária do dia 20/04/2021.

Justificativa de ausência do vereador Akdenis Mohamad Kourani, ocorrido

na Sessão Ordinária do dia 20/04/2021. O Senhor Presidente solicitou à

Senhora Secretária que fizesse a leitura dos projetos que se encontram em pauta,
que serão encaminhados às Comissões. Projeto de Lei n® 057/2021 de autoria

da Mesa Diretora: "Dispõe sobre os honorários advocatícios a título de

sucumbência revertidos à Procuradoria Jurídica da Câmara Municipal, nos termos
da Lei Federal n. ° 8.906/1994 - Estatuto da Advocacia e a Ordem dos Advogados
do Brasil (OAB) e da Lei Federal 13.105/2015 (Novo Código de Processo Civil).
" Projeto de Lei n° 058/2021 de autoria do Poder Executivo: "Dispõe sobre a
criação do conselho Municipal de Acompanhamento e Controle Social do
FLTNDEB Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de

Valorização dos Profissionais de Educação com fundamento legal na Lei Federal
n° 14.113, de 25 de dezembro de 2020, e Decreto n° 10.656, de 22/03/2021, que
regulamenta o mesmo dispositivo". Projeto de Lei n" 059/2021 de autoria do

Poder Executivo: "Autoriza o poder executivo contratar leitos de hotelaria/hotel

e ou similares no período de inverno para atender população em situação de rua
não albergada". Projeto de Resolução n° 011/2021 de autoria da Mesa

Diretora: "Dispõe sobre a instituição do Arquivo Público da Câmara Municipal
de Itapevi". O Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a
leitura das correspondências que se encontram em pauta. Ofícios diversos:

Tribunal de Contas - Contas PMI - Exercício 2016. (TC n° 4357.989.16-9);

Tribunal de Contas - Contas PMI - Exercício 2018. (TC n° 4592.989.18-0). O

Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a leitura em bloco

das súmulas dos requerimentos que se encontram em pauta, para serem discutidos

e votados. Req. 438 autor Thiago da Silva Santos: Requer do executivo junto a

Secretaria de Planejamento, para que informe se consta a instalação de iluminação

pública no escadão da Rua Francisca Teixeira de Carvalho, próximo ao rf 553 no

bairro Jardim Nova Itapevi. Req. 439 autor Thiago da Silva Santos: Requer

informações do Executivo, junto a secretaria de saúde, que informe o andamento

das negociações para a contratação dos médicos para atendimento na UBS Jardim

São Carlos. Em Questão de Ordem o vereador Thiago da Silva Santos solicitou

que o requerimento 440 de sua autoria fosse retirado de pauta. Req. 440 autor
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Thiago da Silva Santos: Requer do DER Departamento de Estradas de Rodagem,

para que seja realizada a instalação de lâmpadas de LED na Rodovia Engenheiro

Renê Benedito da Silva a partir da altura do supermercado Lopes até o bairro Vila

Santa Rita, no município de Itapevi. Retirado pelo autor. Req. 441 autor Rafael

Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informações do Poder Executivo Municipal,

na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se

existem estudos para aumento das Rondas Municipais da Guarda Municipal, nesta

municipalidade. Req. 442 autor Luiz Ricardo dos Santos subscrito pelo

vereador Rogério Moreira dos Santos: Solicito ao Executivo Municipal junto à

Secretaria de Esporte e Lazer, aos cuidados do respectivo sr. Secretário, a

construção do Parque da Cohab ou, o envio de seu cronograma a este nobre

vereador caso o projeto já tenha sido iniciado Req. 444 autor Thiago da Silva

Santos: Solicito informações da empresa Masa Empreendimentos Imobiliários

Ltda, sobre a possibilidade de doação de parte da área do terreno de sua

propriedade no município de Itapevi, com a finalidade de construção de um

Parque Municipal. Req. 445 autor Thiago da Silva Santos: Solicita da Secretaria

de Educação do Estado de São Paulo informações se existe previsão orçamentária

no ano de 2021 para manutenção da E.E. Professora Iracema Rauen Maciel, no

bairro Vila Santa Rita, Itapevi/SP Req. 446 autor Luiz Ricardo dos Santos:

Solicito ao Poder Executivo junto à Secretaria de Saúde, aos cuidados da Sra.

Luiza Nasi Fernandes, a implantação do Programa de Entrega à Domicílio de

Medicamentos para Idosos ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador

caso o programa já tenha sido iniciado. (APENSO REQ, 511/2021) Req. 447

autor Thiago da Silva Santos; Requer do Executivo quanto à possibilidade de

implantar as atividades da escola em Tempo Integral, no CEMEB Dra. Zilda Ams

Neumarm bairro Jardim São Carlos. Req. 448 autor Rafael Alan de Moraes

Romeiro: Requeiro informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do

Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos

para se ampliar a participação das escolas municipais em campanhas educativas

em temas sobre saúde, trânsito, meio ambiente, segurança, combate às drogas e

temas similares, nesta municipalidade. Req. 449 autores Thiago da Silva

Santos, Mariza Martins Borges e José Aparecido Ramos subscrito pelas

vereadoras Camila Godói da Silva Rodrigues e Erondína Ferreira Godoy e
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pelos vereadores Denis Lucas de Oliveira, Marcelo Aparecido Antônio e

Wellington José dos Santos: Requeremos do Governo do Estado de São Paulo a

Instalação de radares e lombadas no Corredor Oeste no município de Itapevi. Req.

451 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informações do Poder

Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert,

Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos que visem a ampliação de

rampas de acesso nas calçadas públicas desta municipalidade. Req. 452 autor

Lub Ricardo dos Santos: Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de

Desenvolvimento Econômico, aos cuidados do sr. Mauro Martins Júnior, e

Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Sr. Eurico Ramos, a implantação do

programa Itapevi Sem Papel ou, o envio de seu cronograma a este nobre vereador

caso o projeto já tenha sido iniciado. Req. 453 autor Thiago da Silva Santos:

Requeiro ao Governo Estadual na pessoa do Governador João Doria, informações

quanto a possibilidade de viabilizar recursos para a implantação de uma unidade

ambulatória! do ICESP (Instituto do Câncer do Estado de São Paulo) em Itapevi.

Req. 455 autor Thiago da Silva Santos: Requer do Executivo informações se

dentro do orçamento destinado a Infraestrutura, aprovado para o ano de 2021,

consta a instalação de lâmpadas de LED no bairro Jardim Santa Rita. Req. 456

autor Thiago da Silva Santos: Requeremos do Governo do Estado de São Paulo

a Instalação de radares e lombadas na Rodovia SP-29 no município de Itapevi.

Req. 457 autor Luiz Ricardo dos Santos: Solicito ao Executivo Municipal junto

à Secretaria de Desenvolvimento Econômico, aos cuidados do Sr. Mauro Martins

Júnior, e Secretaria de Planejamento, aos cuidados do Sr. Eurico Ramos, a

implantação do programa Resolve Fácil na Web ou, o envio de seu cronograma a

este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado. Req. 458 autor Rafael

Alan de Moraes Romeiro: Requeiro informações do Poder Executivo Municipal,

na pessoa do Excelentíssimo Senhor Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se

existem estudos para ampliação na oferta de beneficiários do passe do idoso, nesta

municipalidade. Req. 459 autor Rafael Alan de Moraes Romeiro: Requeiro

informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor

Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos ou projetos para a

construção de um Escola do Meio Ambiente, nesta municipalidade. Req. 460

autor Thiago da Silva Santos: Requer do Executivo informações se dentro do
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orçamento destinado a Infraestrutura, aprovado para o ano de 2021, consta a

instalação de lâmpadas de LED no bairro Jardim São Carlos. Req. 461 autor

Thiago da Silva Santos: Requeiro informações da Delegacia Especial de

Administração Tributária da Receita Federal, sobre a possibilidade de implantar

um posto de atendimento da Receita federal no município de Itapevi. Req. 463

autor Thiago da Silva Santos: Requer do Executivo informações se dentro do

orçamento destinado a Infraestrutura, aprovado para o ano de 2021, consta a

instalação de lâmpadas de LED no bairro Jardim Portela. Req. 464 autor Luiz

Ricardo dos Santos subscrito pelo vereador Rogério Moreira dos Santos:

Solicito ao Executivo Municipal junto à Secretaria de Esporte e Lazer, aos

cuidados do respectivo sr. Secretário, a Reforma da Quadra CIEF ou, o envio de

seu cronograma a este nobre vereador caso o projeto já tenha sido iniciado. Req.

465 autor Thiago da Silva Santos: Requer do Executivo informações se dentro

do orçamento destinado a Infraestrutura, aprovado para o ano de 2021, consta a

instalação de lâmpadas de LED no bairro Jardim Sorocabano. Req. 466 autor

Rafael Alan de Moraes Romeiro subscrito pela vereadora Camila Godói da

Silva Rodrigues e pelo vereador Rogério Moreira dos Santos: Requeiro

informações do Poder Executivo Municipal, na pessoa do Excelentíssimo Senhor

Igor Soares Ebert, Prefeito Municipal, se existem estudos que visem a

implantação de hidroginástica para pessoas a partir de 60 anos nas escolas do

Futuro no município. (APENSO REQ. 645/2021). Em Questão de Ordem o

vereador Anderson Cavanha proferiu um requerimento verbal. O Senhor

Presidente colocou em apreciação do Plenário. Houve a concordância de todos.

APROVADO. Em Questão de Ordem a vereadora Erondina Ferreira Godoy

proferiu um requerimento verbal. O Senhor Presidente colocou em apreciação do
Plenário. Houve a concordância de todos. APROVADO. Retomando a discussão

e votação dos requerimentos. Usaram a palavra as vereadoras Mariza Martins

Borges, Erondina Ferreira Godoy e Camila Godói da Silva Rodrigues e os

vereadores Denis Lucas de Oliveira, Wellington José dos Santos, José Aparecido

Ramos, Mauricio Alonso Murakami, Anderson Cavanha, Rogério Moreira dos

Santos e Rafael Alan de Moraes Romeiro. APROVADOS. O Senhor Presidente

solicitou à Senhora Secretária que fizesse a leitura do requerimento de urgência

que se encontra em pauta. Requerimento de Urgência n° 816/2021 - antoria de
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todos os vereadores: Requer regime de urgência para discussão e votação dos

Projetos de Lei n®s 057/2021 do Poder Legislativo, 058 e 059/2021, do Poder

Executivo e do Projeto de Resolução n" 011/2021. Votação Nominal: Akdenis

Mohamad Kourani~"ausente"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi Da

Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-'sÍm"; Denis Lucas De

01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-

"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz

Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins

Borges-"sim"; Mauricio Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes

Romeiro~"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-

"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". O Requerimento de Urgência n°

816/2021 - autoria de todos os vereadores foi aprovado com 16 (dezesseis)

votos favoráveis e 1 (um) ausente. O Senhor Presidente solicitou à Senhora

Secretária que fizesse a leitura em bloco dos projetos de lei do Executivo que se

encontram em pauta. Projeto de Lei n° 058/2021 de autoria do Poder

Executivo: "Dispõe sobre a criação do conselho Municipal de Acompanhamento

e Controle Social do FUNDEB Fundo de Manutenção e Desenvolvimento da

Educação Básica e de Valorização dos Profissionais de Educação com

fundamento legal na Lei Federal n° 14.113, de 25 de dezembro de 2020, e Decreto

n° 10.656, de 22/03/2021, que regulamenta o mesmo dispositivo". Projeto de Lei

n° 059/2021 de autoria do Poder Executivo: "Autoriza o poder executivo

contratar leitos de hotelaria/hotel e ou similares no período de inverno para

atender população em situação de rua não albergada". Votação Nominal:

Akdenis Mohamad Kourani-"ausente"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi

Da Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De

01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-

"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz

Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins

Borges-"sim"; Mauricio Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes

Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-

"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". O Projeto de Lei n** 058/2021 de

autoria do Poder Executivo e Projeto de Lei n" 059/2021 de autoria do Poder

Executivo foram aprovados com 16 (dezesseis) votos favoráveis e 1 (um) ausente.
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Emenda 001 ao Projeto de Lei n" 058/2021. Votação Nominal: Akdenis
Mohamad Kourani-'ausente"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi Da
Silva Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De
01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-
"sim"; José Aparecido Ramos-'"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz
Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins
Borges-"sim"; Maurício Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes
Romeiro~"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-
"sim"; Wellington José Dos Santos-'sim". A Emenda 001 ao Projeto de Lei n°
058/2021 foi aprovada com 16 (dezesseis) votos favoráveis e 1 (ausente). O
Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a leitura do projeto
de lei de autoria da Mesa Diretora que se encontra em pauta. Projeto de Lei n°
057/2021 de autoria da Mesa Diretora: "Dispõe sobre os honorários
advocatícios a título de sucumbência revertidos à Procuradoria Jurídica da
Câmara Municipal, nos termos da Lei Federal n. ° 8.906/1994 - Estatuto da
Advocacia e a Ordem dos Advogados do Brasil (OAB) e da Lei Federal
13.105/2015 (Novo Código de Processo Civil). " Votação Nominal: Akdenis
Mohamad Kourani-"ausente"; Anderson Cavanha-"sim"; Camila Godoi Da
Silva Rodrígues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sÍm"; Denis Lucas De
01iveira-"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-
"sim"; José Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz
Ricardo Dos Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins
Borges-"sim"; Maurício Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes
Romeiro-"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-
"sim"; Wellington José Dos Santos-"sim". O Projeto de Lei n® 057/2021 de
autoria da Mesa Diretora foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis e 1
(ausente). O Senhor Presidente solicitou à Senhora Secretária que fizesse a leitura
do projeto de resolução que se encontra em pauta. Projeto de Resolução n®
011/2021 de autoria da Mesa Diretora: "Dispõe sobre a instituição do Arquivo
Público da Câmara Municipal de Itapevi". Votação Nominal: Akdenis Mohamad
Kourani-"ausente"; Anderson Cavanha~"sim"; Camila Godoi Da Silva
Rodrigues-"sim"; Cicero Aparecido De Souza-"sim"; Denis Lucas De Oliveira-
"sim"; Donizetti Dias Carvalho-"sim"; Erondina Ferreira Godoy-"sim"; José
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Aparecido Ramos-"sim"; Lucas Gabriel Correia Silva-"sim"; Luiz Ricardo Dos

Santos-"sim"; Marcelo Aparecido Antonio-"sim"; Mariza Martins Borges-

"sim"; Maurício Alonso Murakami-"sim"; Rafael Alan De Moraes Romeiro-

"sim"; Rogério Moreira Dos Santos-"sim"; Thiago Da Silva Santos-"sim";

Weilington José Dos Santos-"sim". O Projeto de Resolução n® 011/2021 de

autoria da Mesa Diretora foi aprovado com 16 (dezesseis) votos favoráveis e 1

(ausente). Nada mais havendo a ser tratado o senhor Presidente, sob a proteção de

Deus, declarou encerrada a presente sessão, da qual, para constar, lavrou-se a

presente Ata que submetida à apreciação do Plenário, será considerada aprovada,

recebendo as assinaturas do Presidente e Secretária, x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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